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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 185
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Yasmin Maia começou na ginástica rítmica aos 6 anos de idade, e com o apoio da família vem buscando cada vez mais seu espaço no cenário esportivo da modalidade.

Sua mãe, Adriana Maia, é a principal incentivadora para o alcance do sonho, acompanhando-a em todos os treinamentos e competições, uma fã especial que admira a dedicação e persistência da filha.

Até mesmo em casa Yasmin não deixa de treinar, tanta é a vontade de despontar nesse lindo esporte disputado no mundo todo. Tão nova, mas passando uma linda lição de vida para todos que a acompanham.

Nada é fácil na vida da atleta, principalmente pela dificuldade financeira, mas com extrema dedicação e ajuda de outras pessoas tem conquistado belíssimas vitórias e títulos. 

A ginasta, hoje com 12 anos, só tem aumentado seu número de conquistas e recentemente venceu o Brasileiro disputado na cidade de São Caetano. Ela treina no Santos Futebol Clube onde há equipe de alto rendimento.

Como fruto de tantas conquistas nos últimos anos, Yasmin deu um passo maior na carreira, pois recentemente foi convidada para participar dos treinamentos da Seleção Brasileira de Ginástica Rítmica, momento muito comemorado por ela, pela família e pelo técnico Thiago Carvalho, realmente um orgulho para os botucatuenses.
O convite veio através de documento oficial da Confederação Brasileira de Ginástica para que Yasmin participe, juntamente com sua equipe técnica, do treinamento de ginástica rítmica a ser realizado de 08 a 16 de dezembro deste ano, no Centro Nacional de Treinamento de Ginástica Rítmica, na cidade de Aracaju, SE.

 Este evento tem como objetivo oferecer às ginastas do nosso país treinamento coletivo, acompanhadas de seus respectivos treinadores, promovendo assim o desenvolvimento técnico esportivo, ratificando a evolução da Ginástica Rítmica Brasileira.
O Estágio visa uniformizar o trabalho de preparação física e técnica das ginastas de até 14 anos de idade que são destaques nas categorias infantil e juvenil.

Esta Parlamentar não poderia deixar de aplaudir tamanha realização de nossa atleta, considerando que não é nada fácil chegar nesse patamar, sendo digna dessa justa homenagem e desejando mais sucesso neste brilhante caminho para que continue representando Botucatu através do esporte dentro e, logo mais, fora do Brasil.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a atleta YASMIN MAIA, pela conquista do Campeonato Brasileiro de Ginástica disputado na cidade São Caetano, resultado que destacou para o convite recebido da Confederação Brasileira de Ginástica para participar dos treinamentos junto à Seleção Brasileira, estágio que será realizado de 08 a 16 de dezembro deste ano, no Centro Nacional de Treinamento de Ginástica Rítmica, na cidade de Aracaju, demonstrando mais uma vez que nosso município está bem representado na modalidade esportiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2022.
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